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			PUR-IZOLÁCIÓ kft.
		

				

				
				
							A PUR IZOLÁCIÓ kft. egy cég, amely szorosan hő és vízzáró szigetelések gyártására alkalmazkodott kemény poliuretán (PUR) és poliisokianurát (PIR) szórásával vagy öntésével a helyszínen, az építkezésen, vagy közvetlenül a megrendelő telephelyén. Ezen a területen átfogó szolgáltatásokat kínál: Hőtechnikai számítások, projektdokumentáció, anyagválasztás, technológiai eljárások és a GUSMER (USA) technológiák megvalósítása.
						

				

				
				
							1991 óta működünk a piacon.
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			PUR IZOLÁCIÓ
		

				

				
				
			Bízzon a szakértelemben
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				Termékek				
						
		

				

				

				
				
			A felhasznált anyag szerint megkülönböztetünk
		

				

				
				
							Négy alaptípusú PUR szigetelést kínálunk: puha (SOFT PUR) hab, keményhab (PUR W40),tetőhab (PUR W60) és öntötthab (PUR/PIR). Válassza ki a megoldásának megfelelő szigetelést!
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			PUR W60
		

				

				
				
			Tetőhab
		

				

				
				
							A PUR IZOLÁCIÓ W60 hő-és vízszigetelő rendszer járható, páramentes és nedvszívómentes réteget hoz létre a szigetelendő felületen.						
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			PUR W40
		

				

				
				
			Keményhab
		

				

				
				
							A PUR IZOLÁCIÓ W40 hőszigetelő rendszer egy kétkomponensű poliuretán hab, többnyire zárt cellaszerkezettel.						
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			PUR SOFT
		

				

				
				
			Puha hab
		

				

				
				
							A PUR IZOLÁCIÓ SOFT egy nagyon künnyű, két- komponensű, túlnyomórészt nyitott szerkezető poliuretán hab.						
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			PUR/PIR
		

				

				
				
			Öntött hab
		

				

				
				
							A hő-és hidegszigetelést, duplafalú tartályok, tárolótartályok, csővezetékek és szerelvények, épületek, hajók üregeinek kitöltésénél használják.						

				

					

		

					

		
					

		

					

		
				

		
		
				

				

				

					

		

					

		
				
						
					
			
						
				
					
			
							
				Beszigeteljük				
						
		

				

				

				
				
			Felhasználási hely szerint
		

				

				
				
							Érdekes lehetőségnek látja a PUR IZOLÁCIÓ lehetőségeit? Ideális tanácsadást kínálunk felhasználási hely szerint Önnek.
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			Lapos tetők
		

				

				
				
							A lapos tetők hőszgetelése nemcsak energiatakarékosság szempontjából fontos télen, hanem nyáron is, amikor a tárgyak gyakran túlmelegednek. Ugyanakkor hatékony vízzáró szigetelésként is szolgál.						
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			Íves és formázott tetők
		

				

				
				
							Az íves és idomtetők a bonyolult és szerkezetileg igényes felületek egyszerű szigetelési megoldásában alkalmazzák.						
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			Tetőtér és talaj
		

				

				
				
							A tetőtér és talaj hő-és hangszigetelését faépületek építésénél, alacsony energiafelhasználású és passzív házak építésénél, de meglévő és müemléképületek rekonstrukciója során is alkalmazzák.						
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			Javítások és rekonstrukciók
		

				

				
				
							Elhanyagolt karbantartás, nem megfelelő megoldás, rossz anyag, vagy feldolgozás esetén vállaljuk minimálisan 100 m2  habszigetelés javítását, rekonstrukcióját						
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			Merőleges felületek
		

				

				
				
							A keményhab szórásának technológiája lehetővé teszi a függőleges tárgyak kívülről és belülről történő szigetelését is. A keverék habzás közbeni gyors reakciója garantálja az aljzat pontos másolatát és az aplikálás közben nem csepeg.						
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			Mennyezetek és belső falak
		

				

				
				
							A keményhab szórásának igencsak elterjedt alkalmazása a falak és mennyezetek belülről történő szigetelése a beslő térben. Felhasználása elsősorban ipari és mezőgazdasági épületekben történik.						
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			Tartályok és üregek
		

				

				
				
							A PUR IZOLÁCIÓ kft. számos hő-és hidegszigetelési terméket hitelesített „helyszíni hab öntéssel“ a felhasználás jellegének megfelelően.						
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			Dekorációk
		

				

				
				
							A keményhab-technológia széles hatókört biztosít külöböző területeken. Ilyen például a film- vagy szórakoztatóipar kulisszáinak és dekorációinak készítése.						

				

					

		

					

		
					

		

					

		
				

		
		
				

				

				

					

		

					

		
				
						
					
			
						
				
					
			
							
				Referencia				
						
		

				

				

				
				
			Mit mondanak ügyfeleink?
		

				

				
				
			
		
			
				
											
									
							
					
						Az épület szigetelési folyamata az előírásoknak megfelelően zajlott.
Meg voltam elégedve a minöséggel és csak ajánlani tudom barátaimnak és ismerőseimnek.


 

Nagyon tetszett a cég minden emberének hozzáállása a tárgyalástól a megvalósításig, pedig csak egy kisebb területről volt szó. Meglepődtem, hogy minden tisztán és pontosan történt. Végül sokkal jobb lett, amire számítottam és meg kell dícsérnem az aplikátorokat. Annak ellenére, hogy kisebb megrendelésről volt szó, nagyon örülök, hogy elfogadták.					

									

						
								Lindovský úrNyaraló tetőterének szigetelése			

		

								

											
									
							
					
						Barátságos hozzáállás és ügyintézés. Határozottan ajánlom, minőségi kivitelezés.					

									

						
								Neumann úrCsaládi ház szigetelése			

		

								

											
									
							
					
						A tetőfelújítást végző munkatársak, nagyon gyorsan és időben elvégezték a feladatot. A Brožíková 25 alatti ház tulajdonosai nevében szeretném megköszönni cége munkatársainak az előkészítést a kivitelezést és a személyes egyeztetést.					

									

						
								A. Krsovátetőszigetelés			

		

								

											
									
							
					
						Teljesen elégedett vagyok, tökéletes megközelítés, komunikáció.					
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			Ingyenes árjavaslat
		

				

				
				
							Kérjen ingyenes számítást és vizsgálatot PUR hab hő-és vizzáró szigetelésre!						
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		Annak érdekében, hogy a lehető legjobb szolgáltatást nyújthassuk Önnek, olyan technológiákat használunk, mint például a cookie-k, hogy az Ön eszközére vonatkozó információkat tároljuk és/vagy elérjük. Ezen technológiákhoz való hozzájárulás lehetővé teszi számunkra, hogy ezen az oldalon olyan adatokat dolgozzunk fel, mint a böngészési viselkedés vagy az egyedi azonosítók. A hozzájárulás elmaradása vagy visszavonása hátrányosan befolyásolhat bizonyos funkciókat és funkciókat.
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					A technikai tárolás vagy hozzáférés szigorúan szükséges az előfizető vagy felhasználó által kifejezetten kért adott szolgáltatás igénybevételének lehetővé tételéhez vagy kizárólag az elektronikus hírközlő hálózaton keresztül történő kommunikáció továbbításához.
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					Technické uložení nebo přístup je nezbytný pro legitimní účel ukládání preferencí, které nejsou požadovány odběratelem nebo uživatelem.
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					Kizárólag statisztikai célú technikai tárolás vagy hozzáférés.
					Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro anonymní statistické účely. Bez předvolání, dobrovolného plnění ze strany vašeho Poskytovatele internetových služeb nebo dalších záznamů od třetí strany nelze informace, uložené nebo získané pouze pro tento účel, obvykle použít k vaší identifikaci.
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